



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO (MEC)
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO (UFRPE)
COMISSÃO DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL (COREMU)

Edital n.01/2022

ERRATA n.02/2022

Onde se lê: “Item 13.1.11. Medicina Veterinária Preventiva – Víroses: Diagnóstico virológico, hepatite viral canina, gastroenterites virais, cinomose, peritonite infecciosa felina, panleucopenia felina, raiva, imunodeficiência viral felina, leucemia viral felina, calicivirose felina, doença de aujeszky e peste suína clássica e africana.”

Leia-se: “13.1.11. Medicina Veterinária Preventiva – Víroses: Diagnóstico Viral; Cinomose; Gastroenterites Virais; Peritonite Infecciosa Felina; Raiva; Imunodeficiência Viral Felina; Leucemia Viral Felina; Doença de Aujeszky; Peste Suína; Lentivirose de Pequenos Ruminantes; Leucose Enzoótica Bovina; Anemia Infecciosa Equina; Diarréia Viral Bovina; Herpes Virus (Bovino e Equino); Febre Aftosa e Ectima Contagioso.”

Recife, 28 de setembro de 2022

Maria Raquel de Almeida
Presidente da Comissão de Residência Profissional (COREMU)
Universidade Federal Rural de Pernambuco (UFRPE)